

Beszámoló
az Állategészségügyi Igazságügyi Szakértői Testület tevékenységéről

Az Állategészségügyi Igazságügyi Szakértői Testület (ÁISZT) tagjai 2018. január 15-én öt évre kapták megbízásukat, így az ÁISZT mandátuma 2023. január 14-ig tart. A jelen beszámoló a 2020-es év munkáját foglalja össze.

Az ÁISZT nem jogi személy, működéséhez az Állatorvostudományi Egyetem (ÁTE) biztosítja a szükséges háttérrel. Az adminisztrációs ügyekben az ÁTE Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszékére támaszkodik, míg az ÁISZT pénzügyeit az ÁTE Gazdasági Igazgatósága intézi.

Az ÁISZT a módosított 33/2007. (VI.22.) IRM rendeletben meghatározott állategészségügyi, élelmiszerbiztonsági és élelmiszer-minőségügyi területen felmerült szakkérdésekre a bíróságok kirendelésére vagy a hatóságok felkérésére ad szakvéleményt.

Az ÁISZT tavaly a coronavirus-járvány miatti zárlati intézkedések következtében nem tudott személyes részvétellel plenáris ülést tartani, így 2020. május 13-án e-mailben történt levelezéssel tartott ülést. Az ülés jegyzőkönyvét 2020. május 15-én megküldtük dr. Varga Judit miniszternek. A jegyzőkönyvvel kapcsolatban a Miniszter asszonynak nem volt kifogása.

2020-ban két rendőrkapitányságtól kapott az ÁISZT szakvélemény összeállítására kirendelést, amelyet a jogszabályi előírásnak megfelelően, eseti bizottságban megtárgyalva készített el. A szakvéleményeket az ÁISZT a kirendelő hatóságoknak megküldte, ezekkel kapcsolatban további kiegészítésre irányuló igény nem merült fel.

Az ÁISZT által 2020-ben készített szakvélemények

Szám	Kirendelő/Megbízó	Tárgy
1.	BRFK XV. Kerületi Rendőrkapitányság	Állatkínzás vétségének megalapozott gyanúja (01150/913/2020. bü)
2.	Miskolci Rendőrkapitányság	Csalás büntettének alapos gyanúja (Beteg ló adásvétel 05010/4759/2019.bü)

Az ÁISZT 2020. évi működését összegezve köszönetet szeretnék mondani a szervezet titkárnak, elnökhelyettesének, valamennyi tagjának, a Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszék és az ÁTE Pénzügyi osztálya munkatársainak az elmúlt évben az ÁISZT munkájához nyújtott támogatásukért.

A coronavirus okozta járvány miatt bevezetett korlátozó intézkedések következtében az ÁISZT szokásos éves plenáris ülését nem tudjuk megtartani, így javalom az ÁISZT tagjainak, hogy az elnöki beszámolót ebben az évben is elektronikus módon, kör-e-mail formájában vitassuk meg és fogadjuk el.

Budapest, 2020. május 5.



Dr. Fodor László
egyetemi tanár, ÁISZT elnök

